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Uitstelbericht Kamervragen over het Didam-arrest 

Aanleiding 
Op 10 januari jl. heeft kamerlid Van Dijk (CDA) aan de minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijkrelaties vragen gesteld over het Didam-arrest (ingezonden 10 
januari 2024, kenmerk 2024Z00129).  
 
Geadviseerd besluit 
U wordt verzocht akkoord te gaan met bijgaande uitstelbericht aan de Voorzitter 
van de Tweede Kamer en deze te ondertekenen.  

Kern 
Het Kamerlid Van Dijk (CDA) heeft vragen gesteld over het Didam-arrest. Op 19 
december jl. heeft u aan de Tweede Kamer een brief gezonden over de uitspraak 
van 22 maart 2023 van de rechtbank Midden-Nederland over de terugwerkende 
kracht van het Didam-arrest en de motie van de leden Bontenbal en Stoffer van 
21 september 2023 inzake het Didam-arrest (Kamerstuk 36410, nr. 27). 
 
Kamerlid Van Dijk vraagt zich af of de uitspraak met terugwerkende kracht van 
het Didam-arrest het – los van de juridische mogelijkheden – voor gemeenten in 
praktische zin makkelijker of moeilijker geworden is plannen te selecteren 
waarmee maatschappelijke meerwaarde wordt bereikt aan de administratieve 
lasten van selectieprocedures en aan de inschatting van de extra juridische 
risico’s die door het Didam-arrest zijn ontstaan. Zij vraagt of u een idee heeft 
hoeveel van dergelijke plannen om praktische redenen niet doorgaan. Wat u 
gedaan heeft om daar inzicht in te krijgen? En wat u nog doen wilt? 
 
Daarnaast wil lid Van Dijk graag weten wie meer content is met het Didam-arrest: 
de commerciële advocatuur en grote projectontwikkelaars of de 
bewonersinitiatieven zoals een Knarrenhof?    

Voor de beantwoording van deze vragen is meer tijd nodig dan de gebruikelijke 
termijn van drie weken. De reden hiervoor is dat er meer tijd nodig is voor 
(interdepartementale) afstemming en overleg.  
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.  

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Uitstelbericht Tweede 
Kamervragen over het Didam-
arrest 

  

2 2024Z00129   

3 Tweede Kamerbrief over de 
uitspraak van het Didam-arrest 
d.d. 19-12-2023 
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